

大窩口邨富強樓互助委員會

會址：大窩口邨富強樓 312A 室

電話：2614 8553

傳真：2614 8647

檔號：MAC/FK/21003

有關垃圾徵費意見

敬啟者：

政府由於垃圾不斷增加，可能令堆填區爆滿，建議以用者自付形式，使用垃圾袋分類包裝垃圾，以為可因此減輕處理廢物責任，但沒有考慮指定垃圾袋也可能令堆填區爆瀉，環顧在推行膠袋使用及四電一腦徵費後，堆填區也堆滿膠袋及不織環保袋，造成另類環境污染，再者指定垃圾袋不能裝載大型物件，如傢俬、旅行箱、揸袋、膠盒等等，也令到商業店舖如酒家、餐廳將成本轉嫁顧客承擔，增加市民生活開支，造成更多貧富懸殊因果。

根據特首於 2017 年至 2018 年施政報告，建議於石鼓洲填海興建焚化爐，產生熱能推動發電以供區內團體使用，由環境局負責籌建至 2022 年底可使用，但可惜該局一如政府施政方針“議而不決”浪費時間，造成垃圾堆積，長久不能解決堆填區爆滿情況。故此，本會建議“加速”撥款在石鼓洲填海，興建大型焚化爐，以及大型紙漿廠和溶膠廠房，將本港廢紙及塑膠廢料再生，產生有用物料，供應其他區生產，賺取外匯及幫助本地工作人員轉型，減少失業率。另一方面應以教育推廣環保減廢意識給青少年及學童，期望減少以徵費方式，就

....1/

可解決所有垃圾問題。

此致

立法會

廢物徵費法案小組

主席及各委員

大窩口富強樓互助委員會

主席：**區志和** 謹啟

2021年6月19日

